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Согласно действующему законодательству и требованиям СРО в договоре страхования 
- должно быть предусмотрено возмещение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации; 
- должны быть поименованы виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, допуск к которым имеется намерение получить. При этом наименование видов работ, должно соответствовать наименованию видов работ, указанным в Перечне, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
- не устанавливать размер лимитов ответственности по какому-либо отдельному страховому случаю;
- условия франшизы не применяются;
- должен быть предусмотрен ретроактивный период не менее чем в 3 (три) года или с момента получения первого свидетельства о допуске (только для членов СРО, заключающих договор страхования на очередной срок).
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